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 عمومیآنلاین مشاور آزمون پاسخنامه 

08/11/1400 

 دقیقه 90زمان پیشنهادی: 

 

 تا شماره از شماره تعداد سوال نام درس
زمان 

 پیشنهادی
 اساتید

 استاد ابراهيمي 10 10 1 10 زبان و ادبيات فارسي

 اسماعيلياستاد  10 20 11 10 دین و زندگي

 منصوریاستاد  10 30 21 10 عربي

 عباسياستاد  10 40 31 10 زبان

 استاد مشيری 15 50 41 10 2و1ریاضي 

 استاد بيدادیان 10 55 51 5 3ریاضي 

 انارکياستاد  15 65 56 10 شيمي

 عشریسرکار خانم اثني 5 70 66 5 الزامات محيط گار

 عشریسرکار خانم اثني 5 75 71 5 ایاخلاق حرفه

 



 

 
   2 

 

 

 صحیح است.« 2»گزینه  -1

همي خست  –بخشایش )عفو کردن(  –تازی )اسب عربي(  –خُود )کلاه جنگي(  –ها: زبانه )شعلة آتش( معني درست واژه

 کرد(.)مجروح مي

 صحیح است.« 2»گزینه  -2

 تباهي )فساد، بدی(. –هامون )دشت(  –ها: مَلِک )پادشاه، فرمانروا( معني درست دیگر واژه

 صحیح است.« 1»گزینه  -3

 حشم. –راه غربت  –برخاست  –نغز  –خوار  –ها: گزند املای درست واژه

 صحیح است.« 3»گزینه  -4

 آميزی دارد: آميختن حسّ لامسه و شنيدن.نرم سخن گفتن، حس

 های رنگين.های شيرین، بهانه(: ترانه4(: شنيدن بو. گزینة )2(: ندیدن صدا. در گيزنة )1گزینة )در 

 صحیح است.« 4»گزینه  -5

 تناقض ندارد. زیرا گریستن بر چهرة خندان کسي، تضاد دارد. چون امکان دارد.

/ مراعات نظير: خواندن شاهنامه و ضحاّک و (: تلميح: موضوع ضحاّک و فریدون در شاهنامه / مجاز: مملکت: حکومت 1گزینة )

 فریدون.

 مردم شهر و دشت / مراعات نظير: شهر و دشت. –تشبيه: کوه آتش / مجاز: شهر و دشت «: 2»گزینه 

 جناس: روی و موی / استعاره: آب = اشک / کنایه: مفهوم مصراع اوّل.«: 3»گزینه 

 صحیح است.« 3»گزینه  -6

به حالت « سوی»است و اصولاً با « وگویگفت»واژة مستقل نيست و بخشي از واژة « گوی»یرا جناس ندارد. ز«: 3»گزینة 

 المثل مصراع دومتواند جناس باشد. کنایه معني هر دو مصراع / تمثيل: ضربعادی هم نمي

 به دليل دیدن / کنایه: مفهوم مصراع دوم« رای»کشور / تشخيص:  –(: مجاز: زمين 1گزینة )

 خون و مغزی / کنایه: مصراع دوم –جناس: مغز و نغز / مراعات نظير: فرزند و زین (: 2گزینة )

 (: مجاز: شهر و دشت / جناس: شهر و بهر / کنایه مصراع دوم4گزینة )

 

 

 ادبیات
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 صحیح است.« 3»گزینه  -7

 –)او( / چهر خندان / چهر او  ش        خندان           چهر                آن      

 وابستة صفت     وابستة     مضافٌ اليه    وابسته هسته 

 سرخ موی    اشتر            کاروان                 صد 

 وابسته     وابستة وابستة مميّز     هسته     صفت

 نيکي دهش          یزدان       نيروی

 هسته     مضافٌ اليه     صفت مضافٌ اليه

 پرمایه شاه          سوگند         گاه           آن

 وابسته     هسته     مضافٌ اليه     وابستة مضافٌ اليه

 صحیح است.« 1»گزینه  -8

 ها سالم ماندن در آتش.در این بيت رسوا شدن گناهکار در آتش بيان شده است امّا در دیگر گزینه

 صحیح است.« 1»گزینه  -9

 گناهي خود را ثابت کند.سياوش باید بي

 صحیح است.« 4»گزینه  -10

 کردند.ای بود که چهار سوار به زحمت از آن عبور ميیعني، راه عبور بين دو تودة هيزم به اندازه

 

 

 صحیح است.« 2»گزینه  -11

 صحیح است.« 3»گزینه  -12

 صحیح است.« 1»گزینه  -13

 صحیح است.« 2»گزینه  -14

 صحیح است.« 1»گزینه  -15

 صحیح است.« 1»گزینه  -16

 صحیح است.« 2»گزینه  -17

 صحیح است.« 4»گزینه  -18

 دین و زندگی
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 صحیح است.« 2»گزینه  -19

 صحیح است.« 1»گزینه  -20

 

 

 صحیح است.« 1»گزینه  -21

 شکایت کردی )ص: شکایت کردم( –کنم( کني )ص: گمان ميگمان مي

 صحیح است.« 2»گزینه  -22

ه( حدّاد )حرف –های دیگر النظاره )وسيله( کند، ولي در گزینهبر حرفه و وسيله و آلت دلالت نمي« خلاّق»در این گزینه کلمة 

 سياّره )وسيله( اینگونه نيست. –

 صحیح است.« 2»گزینه  -23

 المتکلَّم )ص: المتکلِّم، اسم فاعل(، المستمَع )ص: المستمعِ، اسم فاعل(

 صحیح است.« 2»گزینه  -24

 ایم ... )ص: ما در دنيا هستيم ...(ما به دنيا آمده

 صحیح است.« 1»گزینه  -25

 گاهي، استفاده کرده –ایرانياني که ... )تفاوت ساختار(  –خطاها به ترتيب: گاه، استفاده نموده 

 صحیح است.« 4»گزینه  -26

 مترادفند.« إله و ربّ»متضاد و کلمات « نازل و صاعد –خير و شر »فقط در این گزینه کلمات 

 صحیح است.« 4»گزینه  -27

 الدلافون، سفن   –در تعریب لحاظ نشده( « مارا)» –خطاها به ترتيب: الدلافون، یمکن ... ارشادنا )تفاوت ساختار( 

 صحیح است.« 2»گزینه  -28

 ها چنين نيست.و آلت بکار رفته، اما در بقيّة گزینه اسم مبالغه است که در معني وسيله« سياّره»در این گزینه 

 صحیح است.« 1»گزینه  -29

به آن )چنين عبارتي در متن عربي آن وجود  –کند )ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است( ( همنشيني ... افزون مي2

 ندارد(

 –باشد( که اسم مبالغه است، نمي« فهامه»رای فهيم )معادل أدق ب –نيست( « مجالسه»( همنشين شدن )معادل أدق برای 3

 ، به آن(2آن )توضيحات گزینة  –در )معادل چنين حرفي در متن عربي آن وجود ندارد( 

 عربی
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 ، فهيم(3)توضيحات گزینة  –ای در متن عربي آن وجود ندارد( فهميده ( هر )معادل چنين کلمه4

 صحیح است.« 3»گزینه  -30

 داند که آن را از دست بدهد( این مفهوم با موضوع متن تناسب بيشتری دارد!آب را کسي ميبا درنظر گرفتن معني )ارزش 

 

 

 

 صحیح است.« 1»گزینه  -31

 صحیح است.« 3»گزینه  -32

 صحیح است.« 2»گزینه  -33

 صحیح است.« 2»گزینه  -34

 صحیح است.« 1»گزینه  -35

 صحیح است.« 1»گزینه  -36

 صحیح است.« 3»گزینه  -37

 صحیح است.« 2»گزینه  -38

 صحیح است.« 4»گزینه  -39

 صحیح است.« 2»گزینه   - 40

  

 زبان انگلیسی
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 است. حیصح« 4» نهیگز -41

 است. حیصح« 4» نهیگز -42

 است. حیصح« 1» نهیگز -43

 است. حیصح« 2» نهیگز -44

 است. حیصح« 1» نهیگز -45

 است. حیصح« 2» نهیگز -46

 است. حیصح« 3» نهیگز -47

 است. حیصح« 2» نهیگز -48

 است. حیصح« 1» نهیگز -49

 است. حیصح« 3» نهیگز -50
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xباید دامنه را پيدا کنيم.  x    2 21 0  است. غيرقابل قبول پس دامنه آن  1
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 صحیح است.« 4»گزینه  -54
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 چون تابع کسری است پس باید مخرج کسر را مساوی صفر قرار دهيم.

 

  

x
x x

x

x x

x x

x x


 

 

  

   

    

2
2

0
4 0

4 0

2 2 0

2 0 2

2 0 2

 

 
 

 

 صحیح است.« 2»گزینه  -56

 صحیح است.« 4»گزینه  -57

 صحیح است.« 4»گزینه  -58

 صحیح است.« 4»گزینه  -59

 صحیح است.« 1»گزینه  -60

 صحیح است.« 4»گزینه  -61
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 صحیح است.« 3»گزینه  -69
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 الزامات محیط کار

 شیمی
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 صحیح است.« 2»گزینه  -72

 صحیح است.« 4»گزینه  -73
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ایاخلاق حرفه  


